

ЗВЕЗДА
г. ПЕРМЬ

23 ОКТ 1982!



НОВЫЙ СЕЗОН

БЕРЕЗНИКИ. Музыкальным спектаклем «Капризка» начали свой новый сезон хореографическая студия и народный театр балета Дворца культуры энергетиков.

Впервые персонажи книги пермского писателя В. Воробьева ожили на сцене весной нынешнего года. За это время спектакль посмотрели три тысячи березниковцев и гостей города. Полюбили новую работу самодеятельных артистов и взрослые, и маленькие поклонники этого вида искусства.

В спектакле заняты воспитанники преподавателей хореографической студии В. В. Красной и Т. К. Пегановой. Музыка написал педагог музыкального училища В. С. Задорин. В постановке этого спектакля есть особенность: участники его не только танцуют, но и поют.

Ю. СОДОВ.